
Halikarnas
Şubat 2026 Bodrum Belediyesi'nin ücretsiz bültenidir

Bodrum Belediyesi tarafından 14 Şubat Sevgililer Günü dolayısıyla düzenlenen 
etkinlikler, kent sakinlerini sevgi dolu bir atmosferde bir araya getirdi. 
Program kapsamında sanatçı Fatma Turgut, Belediye Meydanı’nda sahne aldı.

Bodrum Belediyesi, 14 Şubat 
Sevgililer Günü kapsamında 

gün boyu süren bir dizi etkinlik ger-
çekleştirdi. Belediye Meydanı, kut-
lamalar çerçevesinde Fatma Turgut 
konserine ev sahipliği yaptı.

Etkinliğe Bodrum Belediye Başkanı 
Tamer Mandalinci, başkan yardımcıları, 
meclis üyeleri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Konser öncesinde, Bodrum Be-
lediyesi ekipleri tarafından hazırlanan 

BAŞKAN’DAN 14 ŞUBAT 
SEVGİLİLER GÜNÜ MESAJI
14 Şubat; dünyanın birçok yerin-

de “Sevgililer Günü” olarak anılıyor. 
Ama biz Bodrum’da bu özel günde 
yalnızca sevgilileri değil; sevgiyi ço-
ğaltan, büyüten ve hayatın her anına 
yayan herkesi kutluyoruz.

Çünkü sevgi; sadece iki insanın 
kalbi arasında değildir. Bir kente 
duyulan bağlılıkta, bir dosta uzanan 
samimi elde, bir çocuğun içten gülü-
şünde, sabah kepengini umutla açan 
esnafın ışığında, komşunun içten 
selamında da vardır. Sevgi; bizi biz 
yapan, aynı gökyüzünün altında bir 
arada tutan en güçlü bağdır.

Bodrum; rüzgar sert estiğinde li-
mana birlikte koşmayı bilen, zor za-
manlarda omuz omuza duran, sevin-
ci çoğaltıp hüznü paylaşmayı bilen 
insanların kentidir. 

Biz Bodrum’da sokaklarımızı, 
meydanlarımızı, parklarımızı konu-
şuruz.

Ama en çok da insanı konuşuruz. 
Çünkü çok iyi biliriz ki; binalar kent-
leri ayakta tutar ama insan kenti ya-
şatır. Bir kentin ruhu; onun insanının 
yüreğinde atar.

Diliyorum ki; sadece bugün değil 
her gün sevgi kalplerimizden, evleri-
mizden hiç eksik olmasın. Sofraları-
mızdan bereket, kentimizden umut, 
yüreklerimizden dayanışma hiç git-
mesin.

Bugün; daha çok sarılalım, daha 
çok anlayalım, daha çok sahip çıka-
lım bu güzel Bodrum’a…

Çünkü Bodrum; sadece yaşadığı-
mız yer değil, aynı hikâyeyi paylaştı-
ğımız yerdir.

Sevginin birleştirdiği, umudun bü-
yüttüğü nice güzel günlere…

Tamer MANDALİNCİ
Bodrum Belediye Başkanı

Bodrum Belediyesi tarafından 
geleneksel olarak her yıl düzen-

lenen mahalle iftarları başlıyor. Mahal-
le sakinlerini aynı sofrada buluşturan 
iftarların ilki 19 Şubat Perşembe akşa-
mı Türkbükü Mahallesi’nde gerçekleşe-
cek.

Bodrum Belediyesi Kültür, Sanat 
ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen ve Ramazan ayı bo-
yunca her gün başka bir mahallede 
kurulacak olan iftar sofralarında bin-
lerce kent sakini ağırlanacak. Mahal-
le iftarlarının ilki Türkbükü Mahalle-
si Türkbükü Kafe yanında yapılacak.  
İftar programları ile ilgili duyurular, 
Bodrum Belediyesi web sitesinden ya 
da sosyal medya hesaplarından takip 
edilebilir. S|3

güller, balonlar ve hediyeler Belediye 
Başkanı Tamer Mandalinci tarafından 
alandaki vatandaşlara dağıtıldı.

Başkan Tamer Mandalinci, günün 
anlam ve önemine ilişkin şunları söyle-
di:

“Siz kıymetli Bodrumlulara çok 
daha iyi hizmet verebilmek adına ben 
ve çalışma arkadaşlarım gece gündüz 
demeden çalışıyoruz. Sizlere sevdalı bir 
kardeşiniz olarak söz veriyorum ki yap-

tıklarımız, yapacaklarımızın teminatıdır.
Bu akşam gökyüzünü sevgiyle, aşkla 

ve müzikle dolduracağız; bu güzel ener-
jiyi Bodrum’dan Ege’ye, Ege’den de tüm 
Türkiye’ye taşıyacağız. Başta değerli sa-
natçımız Fatma Turgut ve ekibi olmak 
üzere herkese ve katılım sağlayan tüm 
vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum. 
Sevgililer Gününüz kutlu olsun.” S|3
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Bodrum Belediyesi tarafından 14 
Şubat Sevgililer Günü dolayı-

sıyla düzenlenen etkinlikler, kent sa-
kinlerini sevgi dolu bir atmosferde bir 
araya getirdi. Program kapsamında 
sanatçı Fatma Turgut, Belediye Mey-
danı’nda sahne aldı.

Bodrum Belediyesi, 14 Şubat Sevgi-
liler Günü kapsamında gün boyu süren 
bir dizi etkinlik gerçekleştirdi. Belediye 
Meydanı, kutlamalar çerçevesinde Fat-
ma Turgut konserine ev sahipliği yaptı.

Etkinliğe Bodrum Belediye Başkanı 
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Tamer Mandalinci, başkan yardımcıları, 
meclis üyeleri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Konser öncesinde, Bodrum Be-
lediyesi ekipleri tarafından hazırlanan 
güller, balonlar ve hediyeler Belediye 
Başkanı Tamer Mandalinci tarafından 
alandaki vatandaşlara dağıtıldı.

Başkan Tamer Mandalinci, günün an-
lam ve önemine ilişkin şunları söyledi:

“Siz kıymetli Bodrumlulara çok daha 
iyi hizmet verebilmek adına ben ve çalış-
ma arkadaşlarım gece gündüz demeden 
çalışıyoruz. Sizlere sevdalı bir kardeşiniz 
olarak söz veriyorum ki yaptıklarımız, 
yapacaklarımızın teminatıdır.

Bu akşam gökyüzünü sevgiyle, aşkla 
ve müzikle dolduracağız; bu güzel ener-
jiyi Bodrum’dan Ege’ye, Ege’den de tüm 
Türkiye’ye taşıyacağız. Başta değerli sa-
natçımız Fatma Turgut ve ekibi olmak 
üzere herkese ve katılım sağlayan tüm 
vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum. 
Sevgililer Gününüz kutlu olsun.”

Meydanda 14 Şubat Düzenlemesi
Bodrum Belediyesi tarafından özel 

günlerde farklı konseptlerle düzenlenen 
Belediye Meydanı, 14 Şubat Sevgililer 
Günü için de hazır hale getirildi.

Bodrum Belediyesi Destek Hizmet-
leri Müdürlüğü atölyelerinde hazırlanan 
ve Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiple-
rince süslenen kalp şeklindeki dekoratif 
fotoğraf stantlarına vatandaşlar yoğun 
ilgi gösterdi. Ayrıca 14 Şubat’a özel ola-
rak giydirilen Temizlik İşleri Müdürlüğü 
hizmet aracı da ilgi odağı oldu.

Öte yandan Belediye Meydanı ile 
Barış (İskele) Meydanı arasında kurulan 
stantlar da Sevgililer Günü’ne özel bir-
çok hediyelik eşyayı vatandaşlarla bu-
luşturdu.

Kültür Meydanı’nda Kermes
Etkinlikler kapsamında, Bodrum Be-

lediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Mü-
dürlüğü ile Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü iş birliğinde Çarşı Mahallesi 
Kültür Meydanı’nda kermes düzenlendi. 
Yakaköy Sevgi Sanat Atölyesi ve Üreten 
Kadınlar tarafından hazırlanan ürünlerin 
yer aldığı kermes, 15 Şubat Pazar günü 
de ziyarete açık olacak.
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Bodrum Belediyesi tarafından 
geleneksel olarak her yıl dü-

zenlenen mahalle iftarları başlıyor. 
Mahalle sakinlerini aynı sofrada buluş-
turan iftarların ilki 19 Şubat Perşembe 
akşamı Türkbükü Mahallesi’nde ger-
çekleşecek.

Bodrum Belediyesi Kültür, Sanat ve 
Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen ve Ramazan ayı boyunca her 
gün başka bir mahallede kurulacak olan 
iftar sofralarında binlerce kent sakini 
ağırlanacak. Mahalle iftarlarının ilki Türk-
bükü Mahallesi Türkbükü Kafe yanında 
yapılacak.

Bodrum Belediye Başkanı Tamer 
Mandalinci, iftar programları ile ilgili şun-
ları söyledi: “Ramazan’ın ruhu olan pay-
laşmayı, mahallelerimizin samimiyetiyle 
birleştiriyoruz. Birliğimizi güçlendirmek, 
kardeşlik bağlarımızı tazelemek ve da-
yanışmanın gücünü hep birlikte yaşa-
mak adına; 19 Şubat Perşembe akşamı 
Türkbükü Mahallemizde kuracağımız ilk 
iftar soframıza tüm mahalle sakinlerimi-
zi bekliyoruz. Hayırlı Ramazanlar.”

İftar programları ile ilgili duyurular, 
Bodrum Belediyesi web sitesinden ya 
da sosyal medya hesaplarından takip 
edilebilir.
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CAMİLERDE RAMAZAN TEMİZLİĞİCAMİLERDE RAMAZAN TEMİZLİĞİ
Bodrum Belediyesi Temizlik 

İşleri Müdürlüğü ekipleri, Ra-
mazan ayı dolayısıyla ilçe genelin-
deki camilerde detaylı temizlik çalış-
ması gerçekleştiriyor.

Bodrum Belediyesi, ilçe genelinde 
bulunan camilerde temizlik ve dezen-
fekte çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Belediye ekipleri tarafından Turgutreis 
ve Akyarlar mahallelerindeki camiler-
de başlatılan çalışmalar, belirlenen plan 
doğrultusunda diğer mahallelerde de 
devam ediyor.

Ramazan ayı boyunca sürdürüle-
cek çalışmalarda ekipler; camilerin iç 
mekanları, bahçeleri, şadırvanları, tuva-
letleri ve tüm açık alanlarında kapsamlı 
temizlik yapıyor. Gereken noktalarda 

halı yıkama makinesiyle cami halılarını da 
temizleyen ekipler, çalışmaların ardından 
gül esanslı parfüm sıkarak ortamı kullanı-
ma hazır hale getiriyor.

Bodrum Belediyesi, vatandaşların 
Ramazan ayını daha temiz ve hijyenik or-
tamlarda geçirebilmesi için çalışmalarına 
ara vermeden devam edecek.

Belediye ekiplerinin 7/24 esasına göre 
kent genelinde çalışmalarını büyük bir 
titizlikle sürdürdüklerini belirten Bodrum 
Belediye Başkanı Tamer Mandalinci, “Ra-
mazan ayı boyunca vatandaşlarımızın gö-
nül rahatlığıyla ibadetlerini yapabilmeleri 
için kent genelindeki camilerde temizlik 
ve dezenfekte çalışmaları gerçekleştiriyo-
ruz. Ekiplerimiz, vatandaşlarımızın mutlu-
luğu ve sağlığı için çalışmalarını sürdüre-
cek.” ifadelerini kullandı.



Şubat 20264 Halikarnas

Bodrum’da trafik yoğunluğunu 
azaltmaya yönelik başlatılan 

çalışmalardan biri daha, son yapılan 
düzenlemelerle tamamlandı.

Müskebi Mahallesi Cumhuriyet Cad-
desi’nin, Düzalan Caddesi ile Mehmet 
Türedi Sokak kesişiminde hayata geçi-
rilen kavşak projesi, kavşakta gerçek-
leştirilen peyzaj çalışmaları ve mandalin 
ağacı figürünün yerine yerleştirilmesiy-
le tamamlandı.

Bölgede yıllardır trafik karmaşasının 
yaşandığı noktada, Bodrum Belediye 
Başkanı Tamer Mandalinci’nin girişim-
leri sonucunda ilgili kamu kurum ve 
kuruluşlarından alınan gerekli izinlerin 
ardından Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri 
çalışmalara başladı. Gerçekleştirilen ça-
lışmalar kapsamında yol üst kaplaması 
onarımı, bordür ve refüj düzenlemeleri 
tamamlandı; kaldırımlar ve yol kenarın-
da bulunan araç cepleri yeniden düzen-
lenerek bölgedeki durak yeri değiştiri-
lip daha uygun bir konuma alındı.

MÜSKEBİ’DE KAVŞAK DÜZENLEME ÇALIŞMASI TAMAMLANDIMÜSKEBİ’DE KAVŞAK DÜZENLEME ÇALIŞMASI TAMAMLANDI

Kent Yaşamını Kolaylaştıran Ça-
lışmalar Devam Edecek

Kavşakta incelemelerde bulunan 
Bodrum Belediye Başkanı Tamer Man-
dalinci, çözüme kavuşturdukları her işi 
Bodrum’un değerlerini yansıtan sanat-
sal çalışmalarla buluşturacaklarını ifade 
ederek, “Bölge halkımız ve esnafımızın 
uzun süredir beklediği bir çalışmayı ta-
mamlamış olduk. Trafik karmaşasının 
yaşandığı bölgede yaptığımız düzen-
lemeyle trafik akıcı bir hâle geldi. Son 
olarak peyzaj düzenlemelerimizle bir-
likte üzerinde 48 adet mandalin bulu-
nan; Bodrum’un emeğini, toprağını ve 
geleceğini simgeleyen Bodrum manda-
lini ağacımızı da kavşaktaki yerine yer-
leştirdik. Trafik yoğunluğunu azaltacak 
diğer çalışmalarımız da hava koşulları-
nın uygun olmasıyla birlikte hız kazana-
cak. Ekip arkadaşlarımla beraber proje 
bazlı, halkımızın hayatını kolaylaştırıcı 
çalışmalarımız devam edecek.” dedi.
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BAŞKAN MANDALİNCİ KIZILAĞAÇ’TA BAŞKAN MANDALİNCİ KIZILAĞAÇ’TA 
İNCELEMELERDE BULUNDUİNCELEMELERDE BULUNDU

Bodrum’da üç gündür aralıklarla 
devam eden ve sabah saatle-

rinde yoğunlaşan yağışların ardından, 
Kızılağaç Mahallesi’nin bazı noktala-
rında su taşkınları meydana geldi. İlçe 
merkezinde 64 mm, Turgutreis Mahal-
lesi’nde ise 21 mm yağış düştü.

Taşkınların yaşandığı Kızılağaç Ma-
hallesi’ne ekipler hızla sevk edilirken, 
Bodrum Belediye Başkanı Tamer Man-
dalinci de bölgeye giderek inceleme-
lerde bulundu. Vatandaşlarla bir araya 
gelen Başkan Mandalinci, taşkından et-
kilenen alanlarda yapılması gereken ça-
lışmaları ilgili başkan yardımcıları ve bi-
rim müdürleriyle yerinde değerlendirdi.

Başkan Mandalinci’nin Kızılağaç zi-
yaretine Cumhuriyet Halk Partisi Bod-
rum İlçe Başkanı Tuna Işın, belediye baş-
kan yardımcıları, meclis üyeleri ve birim 
müdürlerinin yanı sıra Muğla Büyükşehir 
Belediyesi ile MUSKİ yetkilileri, Bodrum 
Muhtarlar Birliği Derneği Başkanı Ah-

met Cemil Gündüz ve Kızılağaç Mahalle 
Muhtarı Mehmet Karaca eşlik etti.

Mahalle Muhtarı Mehmet Karaca’dan 
yaşanan taşkınlara ilişkin bilgi alan Baş-
kan Mandalinci, bölge genelinde kap-
samlı incelemelerde bulundu.

Ekipler Gece Boyunca Sahadaydı
Bodrum Belediyesi, Meteoroloji Ge-

nel Müdürlüğü’nün uyarıları doğrultu-
sunda gece boyunca tüm birimleriyle 
sahada görev yaptı.

Bodrum Belediyesi, Muğla Büyükşe-
hir Belediyesi, MUSKİ ve İtfaiye ekipleri 
tarafından toplam 60 araç ve 106 per-
sonel ile sahada müdahale çalışmaları 
yürütüldü. Ayrıca, Bodrum Kaymakam-
lığı, AFAD ve AKOM ile koordinasyon 
sağlanırken; gerekli tahliye, su tahliye, 
temizlik ve güvenlik önlemleri de alındı.

Şiddetli yağış uyarısıyla birlikte Afet 
İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü koor-

dinesinde başlayan çalışmalar, gece bo-
yunca aralıksız devam etti. Fen İşleri, Za-
bıta, Temizlik İşleri ve Destek Hizmetleri 
müdürlüklerine bağlı ekipler, önceden 
belirlenen riskli noktalarda nöbet tuta-
rak olası olumsuzluklara anında müda-
hale etti.

Kaza Yapan Vatandaşa BAK Ekibin-
den İlk Müdahale

Saha çalışmaları kapsamında devri-
ye görevini yürüten Bodrum Belediyesi 
Arama Kurtarma (BAK) ekibi, Kabakum 
Caddesi üzerinde yağış nedeniyle mo-
tosikletinden düşerek yaralanan bir va-
tandaşı fark etti. Ekipler, 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bilgi vererek sağlık görevlile-
ri olay yerine ulaşana kadar yaralı vatan-
daşa ilk yardım müdahalesinde bulundu. 
Yol güvenliğini sağlayan ve vatandaşın 
durumunu kontrol altında tutan ekipler, 
yaralıyı ambulans ekiplerine teslim ettik-
ten sonra görev bölgelerindeki kontrol-
lerine devam etti.
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BODRUM KENT LOKANTASI’NDA BİR YILDA 70 BİN YEMEKBODRUM KENT LOKANTASI’NDA BİR YILDA 70 BİN YEMEK
Bodrum Belediye A.Ş. tarafından 

hizmete açılan Bodrum Kent 
Lokantası, bir yıldır vatandaşlara uy-
gun fiyatlı ve sağlıklı yemek hizmeti 
sunuyor.

Bodrum Belediye Başkanı Tamer 
Mandalinci tarafından, 10 Şubat 2025 
tarihinde açılışı gerçekleştirilen Bodrum 
Kent Lokantası’nda, geride kalan bir yıl-
da 70 bin 169 tabldot yemek çıkarıldı. 
Bunun yanında 827 öğrenci tabldotu 
da öğrencilere ulaştırıldı. Kent Lokanta-
sı’nda uygulanan askıda yemek sistemi 
kapsamında ise hayırseverler tarafından 
satın alınan 3 bin 292 tabldot yemek, ih-
tiyaç sahibi vatandaşlara verildi.

Günlük ortalama 300-350 kişiye 
hizmet verilen Kent Lokantası’nda me-
nüler, uzman ekipler tarafından kalori 
hesabı yapılarak hazırlanıyor. Baştan 
sona üretim süreci Bodrum Belediye 
A.Ş. tarafından yürütülen lokanta, hij-
yen, lezzet ve sunumuyla vatandaşlar-
dan da tam not alıyor.

Bodrum Kent Lokantası, uygun fi-
yatlı, dengeli ve sağlıklı beslenmeyi 
herkes için erişilebilir kılmayı hedefle-
yerek hizmet vermeye devam edecek.

Vatandaşlar Kent Lokantası’ndan 
Memnun

Kent Lokantası’nın müdavimlerin-
den Dilek Özal, sunulan hizmetlerden 
duyduğu memnuniyetini şu sözlerle 
dile getirdi:

“Bir kere deneyeyim dedim, o gün 
bugündür buradayım. Çok memnunum, 
çok beğeniyorum. Personel, temizlik, ye-
meklerin lezzeti, her şey mükemmel. Pro-
tein dengesi diyetisyen nezaretinde, çok 
güzel. Bodrum Belediyesi’ne böyle bir 
hizmet sunduğu için teşekkür ediyorum.”

Kent Lokantası’nın yalnızca yemek 
yenilen mekanlar olmadığını, aynı za-
manda dayanışma ve paylaşma kültü-
rünün hayat bulduğu yerler olduğunu 
belirten Bodrum Belediye Başkanı Ta-
mer Mandalinci, “Geride bıraktığımız 
bir yılda, vatandaşlarımızın uygun fiyat-
lı, sağlıklı ve doyurucu yemeklere erişi-
mini sağladık. Kent Lokantası’nda gö-
rev yapan ekip arkadaşlarımız yalnızca 
mutfakta yemek hazırlamakla kalmıyor; 
aynı zamanda toplumsal dayanışma-
nın güçlenmesine de katkı sağlıyor. Bu 
kapsamda tüm mesai arkadaşlarımıza, 
mutfak ekibimize ve projeye destek ve-
ren değerli hayırseverlerimize teşekkür 
ediyorum. Sizlerin katkılarıyla, sosyal 
belediyeciliğin en güzel örneklerinden 
biri olan bu hizmeti vatandaşlarımıza 
sunmaya devam edeceğiz.” ifadelerini 
kullandı.
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Bodrum’da doğaya gelişigüzel 
atılan atıklara karşı belediye 

ekiplerinin mücadelesi aralıksız sürü-
yor.

Bodrum Belediyesi Temizlik İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, rutin temizlik ça-
lışmalarının yanı sıra kaçak ve izinsiz 
olarak dökülen çöpler, bahçe atıkları ve 
hafriyat atıklarıyla da ayrı bir mücadele 
yürütüyor.

Ormanlık alanlar, boş araziler ve yol 
kenarlarında rastlanan plastik, bahçe ve 
inşaat atıkları, doğanın kendi dengesiy-
le baş başa bırakılmadığını bir kez daha 
gözler önüne seriyor. Özellikle gelişigü-
zel ve izinsiz şekilde dökülen bahçe ve 
hafriyat atıkları, hem belediye ekipleri-
nin zaman kaybına neden oluyor hem 
de Bodrum’un doğal yapısına ciddi za-
rar veriyor.

Ayrıca araçlardan atılan tek kulla-
nımlık ürün atıkları da çevre kirliliğinin 
önemli kaynakları arasında yer alıyor. 
Yol kenarlarına bırakılan bu atıklar, ya-
ğışlarla birlikte dere yataklarına, bu-
radan da doğrudan denize ulaşıyor. 
Uzmanlar, bu noktada özellikle sürü-
cülerin daha dikkatli ve duyarlı olması 
gerektiğine dikkat çekiyor.

Ekiplerden Kapsamlı Çalışmalar
Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, 

daha temiz bir Bodrum için çalışmala-
rını 7 gün 24 saat sürdürüyor. Program 
dışı alanlarda yapılan temizlik çalışma-
larıyla çevre kirliliğinin önüne geçilme-
ye çalışılıyor.

Denetim ve temizlik çalışmaları sı-
rasında çöplerin içerisinden çıkan fatu-
ra, garanti belgesi ve benzeri evraklar 
üzerinden çevreyi kirletenler tespit edi-
liyor. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
bu tespitleri Zabıta ekiplerine bildirerek 
gerekli cezai işlemlerin uygulanmasını 
sağlıyor.

Temizlik İşleri Müdürlüğü yetkilile-
ri, bahçe atıklarının yalnızca belirlenen 
günlerde ve poşetlenerek çıkarılması 
gerektiğini, aksi halde ekiplerin temiz-
lik çalışmalarında zorlandığını belirtti. 
Atıklarını poşetlemeden ve gününde 
çıkarmayanlara yönelik cezai işlem uy-
gulandığı da ayrıca ifade edildi.

Öte yandan ekipler, Bitez sahilinde 
yağışlar sonrası derelerden denize taşı-
nan ve fırtınayla birlikte yeniden karaya 
vuran yoğun çöp ve atıkları da kapsam-
lı bir şekilde temizledi. Sahil hattındaki 
temizlik çalışmalarının, hava şartlarının 
uygun olduğu zamanlarda diğer sahil-
lerde de devam edeceği bildirildi.

“Bu doğa hepimizin” mesajıyla ya-
pılan çağrıda, çevre kirliliğinin yalnızca 
bir görüntü sorunu olmadığı; toprağı, 
suyu, canlı yaşamını ve geleceği tehdit 
eden ciddi bir problem olduğuna dik-
kat çekildi. Bodrum Belediyesi yetkilile-
ri, vatandaşları daha duyarlı olmaya da-
vet ederken, gördükleri olumsuzlukları 
da belediyeye bildirmelerini istedi.

ÇEVRE KİRLİLİĞİYLE MÜCADELEÇEVRE KİRLİLİĞİYLE MÜCADELE
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Bodrum Belediyesi ekipleri, 5 Şu-
bat Perşembe günü akşam saat-

lerinden itibaren ilçe genelinde etkisini 
artıran şiddetli yağışların neden oldu-
ğu afet durumuna karşı tüm imkânla-
rıyla sahadaydı. Gece saatlerinden iti-
baren sabah 09.00’a kadar Bodrum’da 
metrekareye 63,43 mm, Turgutreis’te 
ise 53 mm yağış düştü.

Belediye Başkanı Tamer Mandalin-
ci’nin koordinasyonunda; Afet İşleri ve 
Risk Yönetimi, Fen İşleri, Zabıta, Park 
ve Bahçeler, Temizlik İşleri ve Destek 
Hizmetleri Müdürlükleri ekipleri; MUS-
Kİ, Muğla Büyükşehir Belediyesi İtfa-
iyesi, ADM, AKOM ekipleri ve mahalle 
muhtarlarıyla birlikte koordineli bir ça-
lışma yürüttü. Başkan Vekili ve Meclis 
Üyesi Azat Öztürk, başkan yardımcıları, 
meclis üyeleri ve birim müdürleri, ilçe-
nin farklı mahallelerinde sürdürülen ça-
lışmaları yerinde inceledi.

Ekipler, yağışlar nedeniyle ev ve iş 
yerlerinde meydana gelen su baskın-
larına kısa sürede müdahale ederken; 
dere taşkınlarının yol açabileceği risk-
leri azaltmak ve karayollarında oluşan 
hasarları gidererek ulaşımın aksama-
masını sağlamak için yoğun mesai har-
cadı. Çağrı Merkezi ve diğer iletişim 
kanallarıyla belediyeye ulaşan tüm ih-
barlar, ivedilikle sahadaki ilgili birimlere 
aktarıldı.

Su Baskınlarına Karşı Yoğun Kur-
tarma Çalışmaları

Konacık Mahallesi’nde üç katlı bir iş 
yerinin zemin katında yaşanan su bas-
kınına müdahale sırasında, Afet İşleri ve 
Risk Yönetimi Müdürlüğü personeli ile 
işletme sahibi iki kişi, motopomptan çı-
kan gazdan etkilenme şüphesiyle has-
taneye sevk edildi. Yapılan kontrollerin 
ardından sağlık durumlarının iyi olduğu 
bildirildi.

Bitez – Söğütlü Deresi’nde mahsur 
kalan iki araç ve Gündoğan Mahallesi’n-
de çöken istinat duvarının bulunduğu 
bölgede mahsur kalan iki araçtaki va-
tandaşlar, Afet İşleri ve Risk Yönetimi 
Müdürlüğü ekipleri tarafından güvenli 
alana tahliye edildi. Ayrıca, Bitez Sö-
ğütlü Dere bölgesinde bir vatandaşın 
sel sularına kapılma tehlikesi yaşadı-
ğı ihbarı üzerine harekete geçen BAK 
ekibi, vatandaşı güvenli alana sevk etti. 
Yapılan çalışmalar kapsamında mahsur 
kalan toplamda 9 vatandaşın tahliyesi 
sağlandı.

BELEDİYE EKİPLERİNDEN ŞİDDETLİ YAĞIŞLARA KARŞI YOĞUN MESAİBELEDİYE EKİPLERİNDEN ŞİDDETLİ YAĞIŞLARA KARŞI YOĞUN MESAİ
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Bodrum Belediyesi, ilçedeki 
okulların eğitim ortamlarını 

iyileştirmek amacıyla bakım, onarım 
ve düzenleme çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor.

Bodrum Belediyesi Destek Hizmet-
leri Müdürlüğü’ne bağlı Atölyeler Biri-
mi, İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı 
okullardan gelen talepler doğrultusun-
da okullarda bakım, onarım ve düzen-
leme çalışmaları gerçekleştiriyor. Yü-
rütülen çalışmalarla öğrencilerin daha 
güvenli, temiz ve nitelikli alanlarda eği-
tim görmesi hedefleniyor.

Ekipler, yarıyıl tatili boyunca da ça-
lışmalarına ara vermeden devam etti. 
Konacık Cahit Özvezneci İlkokulu, Müs-
kebi Mahallesi Özel Çocuklar Kültür, Sa-
nat ve Yaşam Merkezi, Bodrum Turgut 
Reis Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, 
Merkez Turgut Reis Ortaokulu ve Tur-
gutreis Akçaalan Recai Ahmet Ersan 
Ortaokulu’nda bakım, onarım ve tadilat 

çalışmaları gerçekleştirildi.
Okullarda ihtiyaç duyulan alanlara 

yeni korkuluk demirleri monte edilir-
ken, çatı tamiratı ve yalıtım işlemleri 
gerçekleştirildi. Sıhhi tesisat arızaları 
giderildi, kapı ve pencerelerin bakım 
ve onarımları yapıldı. Ayrıca okul bah-
çelerinde çalı, ot ve benzeri atıkların 
temizlenmesiyle çevre düzenlemeleri 
tamamlandı.

Elektrik tesisatında küçük çaplı ta-
mirat ve yenileme çalışmaları yapılır-
ken, oyun alanları boyandı ve çeşitli 
küçük tadilatlar gerçekleştirildi. Gelen 
talepler doğrultusunda bank ve piknik 
masaları da okullara teslim edildi. Fen 
İşleri Müdürlüğü ekipleri ise Merkez 
Turgut Reis Ortaokulu bahçesinde par-
ke döşeme çalışmalarına başladı.

Belediye yetkilileri, eğitim kurumla-
rına sağlanan bu desteklerle öğrencile-
rin daha iyi koşullarda eğitim almasına 
katkı sunmayı amaçladıklarını belirtti.

ZABITA EKİPLERİNDEN YOĞUN DENETİMZABITA EKİPLERİNDEN YOĞUN DENETİM Bodrum Belediyesi Zabıta Mü-
dürlüğü ekipleri, halk sağlı-

ğının korunması ve çevre kirliliğinin 
önlenmesine yönelik denetimlerini 
aralıksız sürdürüyor.

Bodrum Belediyesi 5. Bölge Zabı-
ta Amirliği, ocak ayında 33 işletmede 
denetim gerçekleştirdi. Bu denetimler 
sırasında, Çiftlik Mahallesi'nde gerçek-
leştirilen kontrolde bir market işlet-
mesinde 28 farklı kalemde toplam 412 
parça son kullanma tarihi geçmiş ürün 
tespit edildi. Halk sağlığını tehdit eden 
bu ürünler, ekipler tarafından yediemin 
olarak alınıp imha edilirken, işletme 
hakkında Zabıta Uygulama Yönetmeliği 
kapsamında yasal işlemler uygulandı.

Çevreyi Kirletenlere 75 Bin TL 
Ceza

Zabıta ekipleri, inşaat atığı ve artık-
larını çevreye izinsiz şekilde döktüğü 
tespit edilen kişi hakkında Kabahatler 
Kanunu’nun 41/4 maddesi uyarınca 
çevreyi kirletme fiilinden 75 bin Türk 
lirası idari para cezası uyguladı.

Bodrum Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü yetkilileri, vatandaşların sağlıklı ve 
güvenli bir çevrede yaşamalarını sağ-
lamak amacıyla gıda satışı yapan işlet-
meler ile çevreyi kirleten kişi ve araçla-
ra yönelik denetimlerin 7 gün 24 saat 
esasına göre kararlılıkla sürdürülece-
ğini vurguladı. Yetkililer ayrıca, vatan-
daşlardan karşılaştıkları olumsuzlukları 
belediyeye bildirmelerini istedi.

BELEDİYEDEN OKULLARA BELEDİYEDEN OKULLARA 
KAPSAMLI BAKIM VE KAPSAMLI BAKIM VE 

ONARIM ÇALIŞMALARIONARIM ÇALIŞMALARI
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Bodrum Belediyesi tarafından 
“Kadın Sağlığı Buluşmaları” 

kapsamında Herodot Kültür Merkezi’n-
de “Menopozda Beden, Beslenme ve 
Denge” etkinliği gerçekleştirildi.

Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlü-
ğü organizasyonuyla “Kadın bedeni-
nin dönüşümüne bütüncül bir bakış” 
mottosuyla düzenlenen programda, 
perimenopoz ve menopoz sürecinde 
değişen bedenin tanınması, dengeyi 
destekleme yöntemleri ve doğru bes-
lenme alışkanlıkları ele alındı.

Etkinlikte Dr. Aybala Akıl, menopoz 
öncesi ve sonrası kadın sağlığı hakkın-
da bilgiler paylaştı. Diyetisyen Beste 
Tulup değişen beslenme ihtiyaçlarına 
ilişkin öneriler sunarken, menopoz koçu 
Pelin Gezek de günlük yaşama uyarla-
nabilir pratikler konusunda katılımcılara 
yol gösterici paylaşımlarda bulundu.

Program uzman sunumlarının ar-
dından gerçekleştirilen soru-cevap bö-
lümüyle sona erdi.

11 Şubat Uluslararası Bilimde Ka-
dın ve Kız Çocukları Günü kapsa-

mında, Bodrum’da yaşayan girişimci 
ve üretici kadınlara yönelik ücretsiz 
“E-Ticarete Giriş (Online Ticaret) Se-
mineri” düzenlendi.

Bodrum Belediyesi Kadın ve Aile 
Hizmetleri Müdürlüğü tarafından Ali Ha-
kan Aykan Kültür ve Sanat Merkezi’nde 
(Trafo Bodrum) gerçekleştirilen semi-
nere, Bodrum Belediyesi Meclis Üyesi 
ve Bodrum Belediye Meclisi Toplumsal 
Cinsiyet Eşitliği Komisyonu Üyesi Av. İdil 
Ekmekçi de katıldı.

Bodrum’da faaliyet gösteren girişim-
ci ve üretici kadınların dijital alanda güç-
lenmelerini amaçlayan seminerde, katı-
lımcılara e-ticaret alanında temel bilgi 
ve beceriler kazandırılması hedeflendi. 
Program kapsamında kadınların ürettiği 
ürünleri yalnızca fiziki satış noktalarında 
değil, dijital platformlar üzerinden de 
pazarlayabilmelerine yönelik yol haritası 
paylaşıldı.

Tekstil mühendisi ve marka kurucusu 

BODRUM’DA KADIN GİRİŞİMCİLER İÇİN E-TİCARET SEMİNERİ BODRUM’DA KADIN GİRİŞİMCİLER İÇİN E-TİCARET SEMİNERİ 
DÜZENLENDİDÜZENLENDİ

BODRUM’DA “MENOPOZDA BEDEN, BESLENME BODRUM’DA “MENOPOZDA BEDEN, BESLENME 
VE DENGE” ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİVE DENGE” ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ Bu yayın

Bodrum Belediyesi
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü

tarafından hazırlanmaktadır.

Bodrum Belediyesi’nin
aylık bültenidir.

Sayı: 

Basıldığı Yer:

İletişim:
Bodrum Belediyesi

Basın Yayın ve Halkla İlişkiler
Müdürlüğü

basin@bodrum.bel.tr

0 (252) 316 77 18

Halikarnas

Sayı: 97

KADINLARIN

SAYFASI

Aynur Namlı Ducray’ın sunumuyla ger-
çekleştirilen seminerde; online ticaretin 
tanımı, dijital satış süreçlerinin temel 

dinamikleri, müşteri güveni oluşturma 
yöntemleri ve dijital ortamda sürdürü-
lebilir başarıya ulaşma stratejileri ele 

alındı. Ayrıca e-ticaretin uygulamaya 
dönük yönlerine ilişkin örnek çalışmalar 
katılımcılarla paylaşıldı.
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Bodrum Belediyesi tarafından 
düzenlenen 2026 yılının ilk Kül-

tür ve Doğa Yürüyüşü, Myndos Antik 
Kenti’nde yoğun katılımla gerçekleşti.

Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdür-
lüğü bünyesinde faaliyet gösteren Kent 
Tarihi ve Leleg Uygarlığı Araştırma ve 
Uygulama Birimi koordinasyonunda 
düzenlenen yürüyüş, belediye perso-
neli arkeolog Serap Topaloğlu’nun bi-
limsel anlatımı eşliğinde yapıldı.

Etkinliğe Bodrum Belediye Başkan 
Yardımcısı İlknur Ülküm Seferoğlu’nun 
yanı sıra Didim, Milas, Muğla ve Bod-
rum’dan çok sayıda vatandaş katıldı. 
Farklı yaş gruplarından katılımcıların 
yer aldığı etkinlik, kent halkının kültürel 
mirasa yönelik ilgisinin ve farkındalı-
ğının artmakta olduğunu bir kez daha 
ortaya koydu.

Arkeolog Serap Topaloğlu, Bod-
rum’un tarihsel kimliğini görünür kıl-
maya yönelik başlatılan bu etkinliklerin 
yalnızca bir yürüyüş programı olmadı-
ğını, aynı zamanda bir kamusal bilinç-
lendirme ve kültürel sürdürülebilirlik 
modeli olduğunu vurguladı. Topaloğlu, 
düzenlenen etkinliklerin yerinde öğren-
me, deneyimleyerek kavrama ve kent 
aidiyetini güçlendirme süreçlerine katkı 
sunmanın yanı sıra, doğa ile iç içe bir 
sosyalleşme ortamı sağladığını da söz-
lerine ekledi.

Topaloğlu “Bodrum’un kültürel ve 
tarihsel kimliğinin tanıtılması için yü-
rüttüğümüz çalışmalarla, kültürel mi-
rası toplumla buluşturuyoruz. Tanınan 
miras korunur, bilinmeyen miras kay-
bolur. Bu nedenle kültür ve doğa yü-
rüyüşlerimiz, yalnızca geçmişi anlatan 
etkinlikler değil; geleceğe karşı sorum-
luluğumuzu hatırlatan kültürel sürdürü-
lebilirlik adımlarıdır.”

Belediye Başkan Yardımcısı İlknur 
Ülküm Seferoğlu ise konuşmasında, 

YILIN İLK KÜLTÜR VE DOĞA YÜRÜYÜŞÜYILIN İLK KÜLTÜR VE DOĞA YÜRÜYÜŞÜ

Myndos Antik Kenti ’ndeMyndos Antik Kenti ’nde
kültürel mirasın korunmasına dikkat çe-
kerek başlatılan bu çalışmaların artarak 
devam edeceğini ve arkeolojik araştır-
malara verilen desteğin devam edece-
ğini söyledi.

Geçmişten Geleceğe Myndos An-
tik Kenti

Etkinlik kapsamında Myndos Antik 
Kenti’nin tarihsel gelişimi, kent planla-
ması, savunma sistemi ve gerçekleştiri-
len arkeolojik kazılar hakkında bilgi ve-
rildi. Katılımcılara Asar (Tavşan) Adası 
kalıntıları görsel anlatımlarla tanıtıldı. 
Antik kentin topografya ile kurduğu 
ilişki, liman yerleşimi ve kıyı savunma 
stratejileri üzerinde duruldu.

Yürüyüş güzergâhında günümüzde 
otopark alanı içerisinde kalan nekro-
pol (mezarlık) bölgesi ziyaret edilerek 
antik dönemin ölü gömme gelenekleri, 
mezar tipleri ve kentin sosyal yapısına 
dair bilgiler paylaşıldı. Ardından kentte 
hamam olarak tanımlanan yapı ve geç 
dönem kullanım evreleri, değerlendiri-
len kilise kalıntıları tanıtıldı. Katılımcılar, 
yapıların mimari özellikleri ve geçirdiği 
dönüşümler hakkında bilgilendirildi.

Programın son bölümünde kentin 
batı limanı olarak değerlendirilen alan, 
liman yapıları, tapınak ve kilise yapı-
larının bulunduğu bölgede anlatımlar 
yapıldı. Böylece Myndos’un hem ticari 
hem de dini merkez kimliği bütüncül bir 
çerçevede ele alındı. Katılımcılar mem-
nuniyetlerini ifade ederken, yeni rotala-
rı heyecanla beklediklerini söyledi.

Kültür ve Doğa Yürüyüşleri De-
vam Edecek

Bodrum Belediyesi, kültürel mira-
sın yerinde tanıtılması, toplumun tarih 
bilinciyle buluşturulması ve doğal–kül-
türel peyzajın birlikte değerlendirilmesi 
amacıyla Kültür ve Doğa Yürüyüşlerini 
yıl boyunca farklı antik kentlerde sür-
dürmeye devam edecek.



Kent ve Mekan


